

Рішення
разової спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії

Здобувачка ступеня доктора філософії **Світлана ВОЙЦЕХІВСЬКА**, 1998 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2019 році Національний університет біоресурсів і природокористування України за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», аспірантка Національного університету біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ, виконала акредитовану освітньо-наукову програму «Фінанси, банківська справа та страхування».

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом Національного університету біоресурсів і природокористування України від «28» червня 2024 року № 743, у складі: **голови разової спеціалізованої вченої ради – Наталії ВДОВЕНКО**, доктора економічних наук, професора, завідувача кафедри глобальної економіки Національного університету біоресурсів і природокористування України; **рецензентів – Зої ТІТЕНКО**, доктора економічних наук, доцента, доцента кафедри фінансів Національного університету біоресурсів і природокористування України; **Юлії БЛЯК**, кандидата економічних наук, доцента, доцента кафедри фінансів Національного університету біоресурсів і природокористування України; **офіційних опонентів – Степана МЕЛЬНИКА**, доктора економічних наук, професора, завідувача кафедри фінансів та обліку Львівського державного університету внутрішніх справ; **Марти КУНИЦЬКОЇ-ЛЯШ**, доктора економічних наук, доцента, доцента кафедри економіки підприємства, інновацій та дорадництва в АПК імені І. В. Поповича Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького, на засіданні «06» вересня 2024 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань «Управління та адміністрування» **Світлані ВОЙЦЕХІВСЬКІЙ** на підставі публічного захисту дисертації «**Вплив тіньової економіки на фінансову безпеку держави**» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».

Дисертацію виконано у Національному університеті біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ.

Науковий керівник – Наталія ШВЕЦЬ, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри фінансів Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, що містить нові науково обґрунтовані результати проведених Світланою ВОЙЦЕХІВСЬКОЮ досліджень, які виконують конкретне наукове завдання, а саме удосконалення науково-методичних

підходів та обґрунтування практичних рекомендацій щодо зміцнення фінансової безпеки в контексті впливу тіньової економіки, що має істотне значення для галузі знань «Управління та адміністрування».

Здобувачка має 16 наукових публікацій за темою дисертації, з них стаття у періодичному науковому виданні, проіндексованому у базах даних Web of Science Core Collection та/або Scopus, 4 статті у наукових виданнях, включених до Переліку наукових фахових видань України, стаття в колективній монографії, 10 тез наукових доповідей:

1. **Voitsekhivska S., Podyk S., Butkevych T.** The Influence of the Shadow Economy on the Financial Security of Ukraine in the Conditions of Informatization of Society. *Journal of Information Technology Management*. 2023. Vol. 15 (4). P. 1–17.

2. **Voitsekhivska S.** Financial security as a strategic component of the economic security of Ukraine. *Economics and Business Management*. 2023. Vol. 14 (1). P. 119–130.

3. **Войцехівська С. І.** Детінізація економіки як запорука фінансової безпеки держави. *Економіка та суспільство*. 2023. № 56. URL: <https://www.economyandsociety.in.ua/index.php/journal/article/view/2957>.

У дискусії взяли участь голова, рецензенти, офіційні опоненти:

1. **ВДОВЕНКО Наталія**, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри глобальної економіки Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень.

2. **ТІТЕНКО Зоя**, доктор економічних наук, доцент, доцент кафедри фінансів Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень.

3. **БІЛЯК Юлія**, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри фінансів Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень.

4. **МЕЛЬНИК Степан**, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри фінансів та обліку Львівського державного університету внутрішніх справ – Оцінка позитивна, без зауважень.

5. **КУНИЦЬКА-ІЛЯШ Марта**, доктор економічних наук, доцент, доцент кафедри економіки підприємства, інновацій та дорадництва в АПК імені І. В. Поповича Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Ґжицького – Оцінка позитивна, без зауважень.

Результати відкритого голосування:

«За» – 5 членів ради,

«Проти» – немає.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує **Світлані ВОЙЦЕХІВСЬКІЙ** ступінь доктора філософії з галузі знань «Управління та адміністрування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.



Наталія ВДОВЕНКО